
Važna uredba o mirno
dobnih invalidih 

Te dni je izšla uredba o mirnodobnih voja
ških invalidih. Iz te uredbe prinašamo izvle
ček, ki je važen za kmete, ki so v službi voj
ske in mornarice v mirni dobi ter so dobili ob 
priliki iste brez lastne krivde rane ali poškod
be in je bila radi tega njihova sposobnost za 
gospodarsko delo zmanjšana v toliki meri, da 
jih proglasi pristojna vojaška oblast za inva
lide. Ne pride pa v poštev glede invalidnosti 
poškodba iz nemarnosti. 

Kdo ima pravico do invalidnine? 
Pravico do invalidnih podpor po uredbi o 

mirnodobnih invalidih imajo: 
a) mirnodobni vojni invalidi in njihovi 

otroci; 
b) rodbine in starši umrlih mirnodobnih 

vojnih invalidov; 
c) rodbine in starši vojaških oseb, ki so iz

gubile življenje pri izvrševanju vojaške dolž
nosti ali službe ali ob priliki iste. 

V rodbino se računajo zakonska žena, za
konski otroci, izvenzakonski otroci, ki jih je 
poškodovani, umrli ali padli priznal pred dr
žavno oblastjo, duhovnikom ali svojim stare
šinom, kot tudi oni, katerih izvenzakonski oče 
je bil ugotovljen z razsodbo rednega sodišča, 
in ki so bili rojeni, preden je izvenzakonski oče 
dobil rano ali poškodbo, zaradi katere je bil 
proglašen za invalida, kakor tudi otroci, ki so 
bili po zakonskem potu prisvojeni, če jih je 
poškodovani, padli ali umrli vzdrževal. 

Starši umrlih mirnodobnih vojnih invalidov 
in vojaških oseb, ki so izgubili življenje pri 
izvrševanju vojaške' dolžnosti ali službe, ali 
ob priliki iste, imajo pravico do podpore ali 
zaščite, če je bil potomec edini hranilec in ni
majo potrebnih sredstev za življenje. 

V devet skupin razdeljeni invalidi 
Mirnodobni vojni invalidi so razbeljeni v de

vet skupin in po teh je uravnana tudi inva
lidnina. 

V prvi skupini so invalidi s 100% nesposob
nostjo, ki jim je za splošno življenje potrebna 
tuja pomoč. Ti dobe na račun podpore po 9000 
din na leto. 

V drugi skupini so invalidi s 100% nespo
sobnostjo, ki imajo pravico do podpore 7000 
din na leto. 

V tretji skupini so invalidi z 90% nesposob
nostjo, ki imajo pravico do podpore 6480 din 
na leto. 

V četrti skupini so invalidi s 70% nesposob
nostjo, ki imajo pravico do podpore 5760 din 
na leto. 

V peti skupini so invalidi s 70% nesposob
nostjo, ki imajo pravico do podpore 5040 din 
na leto. 

V šesti skupini so invalidi s 60% nesposob
nostjo, ki imajo pravico do podpore 4320 din 
na leto. 

V sedmi skupini so invalidi s 50% nesposob
nostjo, ki imajo pravico do podpore 3600 din 
na leto. 

V osmi skupini so invalidi s 40% nesposob
nostjo, ki imajo pravico do podpore 2160 din 
na leto. 

V deveti skupini so invalidi s 30% nesposob
nostjo, ki imajo pravico do podpore 1440 din 
na leto. 

Nesposobnost izpod 30% se ne upošteva. 
Mirnodobnim vojnim invalidom prve skupi

ne pripada še posebna doklada za nego in tujci 
pomoč v znesku 9000 din na leto. Podpora in 
posebna doklada za nego in tujo pomoč pripa
data ne glede na imovinsko stanje, plačo, po
kojnino, druge podpore in nagrade po o 



bah posebnih zakonov. Za podpore in doklada 
se ne plačuje noben davek, niti samoupravne 
doklade. 

V izvlečku objavljena uredba je stopila v 
veljavo na Jožefovo. Pravilnik k uredbi bo iz
dal minister za vojsko in mornarico v soglas
ju s pristojnimi ministrstvi. 


